

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Менеджмент міжнародного бізнесу»**  
*другого (магістерського) рівня вищої освіти*  
*розроблену у Національному технічному університеті України*  
*«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»*  
*за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та*  
*адміністрування»*

Новий етап входження у світове господарство потребує істотних зусиль як від держави в цілому, так і від окремих бізнес-структур, від яких залежить подальший економічний та соціальний розвиток країни. За цих умов виникає необхідність у формуванні та розвитку нових можливостей бізнесу у міжнародному середовищі, що можливо реалізувати за наявності професійного і креативного потенціалу фахівців в сфері управління міжнародною діяльністю, підготовку яких ставить собі на меті представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Менеджмент міжнародного бізнесу».

Програма розроблена відповідно до чинного Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» для другого (магістерського) рівня, враховує нормативні положення щодо розроблення, затвердження, моніторингу та перегляду освітніх програм в КПІ ім. Ігоря Сікорського, а також пропозиції та зауваження стейкхолдерів, що були надані при обговореннях на етапах модернізації освітньої програми.

Профіль освітньої програми містить мету та основні характеристик програми, окреслено особливості програми, визначені можливості випускників при працевлаштуванні та подальшому навчанні. У розділі «Викладання та оцінювання» підкреслено, що викладання та навчання за програмою ґрунтується на застосуванні компетентнісного методологічного підходу та дотриманні принципів студентоцентрованого навчання, викладання окремих освітніх компонент побудовано за моделлю Колба, застосовуються проблемно-орієнтоване, особистісно-орієнтоване, практичне, проектне, самостійне навчання, навчання через дослідження – все це вирізняє позитивні риси освітньої програми та формує передумови забезпечення високого якісного рівня освітнього процесу.

Розділи «Програмні компетентності» та «Програмні результати навчання» слушно доповнені компетентностями та результатами навчання, що розкривають мету і особливості освітньої програми. Відмітимо, зокрема, такі ключові вміння, як визначати і розробляти оптимальні форми організації зовнішньоекономічної та міжнародної діяльності підприємств з урахуванням

особливостей здійснення міжнародного діяльності, впливу цифрових трансформацій на здійснення міжнародної діяльності, вміння виявляти закономірності, умови та фактори національного та міжнародного характеру, що обумовлюють формування ефективних планів та проектів розвитку міжнародного бізнесу, вміння ідентифікувати та аналізувати можливий вплив сучасних трендів світової економіки на функціонування суб'єктів міжнародного бізнесу, зокрема транснаціональних корпорацій, розуміти особливості розвитку світової економіки та прогнозувати його напрями, які змістовно наповнюють фахові дисципліни освітньої програми і окреслюють напрями формування професіонала в сфері міжнародного бізнесу.

Фіналізується освітня програма проходженням практичної підготовки та написанням магістерської дисертації, яка передбачає розв'язання складної задачі або проблеми в сфері менеджменту міжнародного бізнесу, що потребує здійснення досліджень та/або інновацій і характеризується комплексністю і невизначеністю умов, із застосуванням теорій та методів економічної науки.

Аналіз матриць відповідності програмних компетентностей та забезпечення програмних результатів навчання освітніми компонентами свідчать, що всі дисципліни комплексно охоплюють необхідні фахові компетентності та формують відповідні результати навчання.

Отже, вважаємо, що представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Менеджмент міжнародного бізнесу» може бути оцінена позитивно і рекомендована для підготовки магістрів в сфері менеджменту міжнародного бізнесу.

Рецензент

завідувач кафедри міжнародних економічних відносин та управління проектами Волинського національного університету імені Лесі Українки, гарант бакалаврської ОПП «Міжнародний бізнес», доктор економічних наук, професор

